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Ata da 36ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2º Período Legislativo do ano 2024. 
 
 
 
No 13º (décimo terceiro) dia do mês de novembro do ano dois mil e vinte e 
quatro (2024), às 15h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cícero, Centro, S/N, presentes a Senhora Vereadora e 
os Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo – Presidenta, 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira – Vice-Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo – 1º Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto – 2º 
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques, 
José Divanildo de Andrade,  José Levi Almeida Macêdo, José Nairton 
Macêdo Costa e Vaneuson Pereira de Araújo.  Iniciando os trabalhos 
presenciais da trigésima sexta Sessão Ordinária do corrente exercício com a 
recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo número regimental, foi declarada 
aberta a Reunião com a aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: 
MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 
013/2024 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, DATADO DE 30 DE OUTUBRO DE 2024, CUJA EMENTA: 
DISPÕE SOBRE O PROTOCOLO DE ESCUTA ESPECIALIZADA NO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 035/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 
HERNESTO SILVA VASQUES, DATADO DE 06 DE NOVEMBRO DE 2024, 
CUJA EMENTA: “DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO DA FORMA 
QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Proposições acompanhadas 
de seus respectivos Pareceres opinativos oriundos da Comissão de 
Constituição, Justiça e Legislação Participativa. REQUERIMENTOS 
ESCRITOS: SEM DESTAQUES APRESENTADOS. REQUERIMENTOS 
VERBAIS: PROBLEMAS TÉCNICOS NA GRAVAÇÃO DO ARQUIVO DIGITAL 
IMPOSSIBILITOU A EXTRAÇÃO DO ÁUDIO. ORDEM DO DIA: Foram 
submetidos ao julgamento do Pleno da Casa do Povo as Matérias seguintes: 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 013/2024 DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 30 DE OUTUBRO DE 
2024, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROTOCOLO DE ESCUTA 
ESPECIALIZADA NO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO Nº 035/2024 DE 
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AUTORIA DO VEREADOR HERNESTO SILVA VASQUES, DATADO DE 06 
DE NOVEMBRO DE 2024, CUJA EMENTA: “DENOMINA O 
LOGRADOURO PÚBLICO DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Após as discussões de praxe, as Proposições foram 
aprovadas por unanimidade. PALAVRA FACULTADA: Considerada como 
autêntica manifestação democrática de direito, momento em que os 
Representantes do Povo apresentam suas opiniões, críticas, cobranças e 
justificativas, na Reunião fez uso da palavra o Vice-Presidente da Mesa 
Diretora o Ver. Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira-PDT: Saudou a todos, 
em seu pronunciamento, o jovem Parlamentar apresentou um assunto de 
suma importância, ou seja, a prevenção anual sobre o câncer de próstata cuja 
enfermidade é a causa de morte de 28,6% (vinte e oito vírgula seis por cento) 
da população masculina que desenvolve neoplasias malignas, para isso, o Edil 
chamou a atenção do público masculino e das autoridades competentes a 
respeito do mês mundial de combate a referida moléstia, o Novembro Azul. 
Verª Macielle Macêdo-PSD: Cumprimentou a todos, agradeceu a presença 
do público e dos telespectadores. Sem nada mais havendo a tratar, a 
Presidenta deu por encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo 
Honorato Paulo – 1º Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 13 de 
novembro de 2024. 
 
 
 

 
Verª.  Macielle Dantas Brandão Macêdo-PSD. 

Presidenta 
 
 
 
 

Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT. 
1º Secretário. 
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